寄 附 者 様

公立大学法人横浜市立大学 理事長 近野 真一【公印省略】

振込依頼書

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 この度は、貴重な寄附金のお申し出をいただき、誠にありがとうございます。 つきましては、下記のとおり、寄附金をご入金いただけますようお願い申し上げます。

- 1 公立大学法人横浜市立大学における研究担当者 ご提出いただいた奨学寄附金申込書のとおり
- 2 寄附の目的(研究課題名) ご提出いただいた奨学寄附金申込書のとおり
- 3 奨学寄附金 ご提出いただいた奨学寄附金申込書のとおり
- 4 振込口座

横浜銀行 金沢支店 普通 1501814

コウリツダイガクホウジンヨコハマシリツダイガク リジチョウ コンノ シンイチ公立大学法人横浜市立大学 理事長 近野 真一

※本学では収入種類毎に入金口座を定めておりますので、今一度入金口座をお確かめください。 ※振込み手数料は、ご負担をお願いいたします。

【お問合せ先】

公立大学法人横浜市立大学 研究基盤課 奨学寄附金受入窓口

TEL: 045-787-8921

Email: ken_kif@yokohama-cu.ac.jp